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GUIDE DES TAILLES

GUIDE DES COULEURS

POITRINE

Les mesures indiquées dans le tableau 
sont exprimées en centimètres et indiquent 
une plage de mesures moyennes entre les 
mesures minimales et maximales pour la taille 
correspondante.

H
AU

TE
UR

TAILLE

HANCHES

MIZUNO HOMME POITRINE TAILLE HANCHES HAUTEUR
XXS 75-82 63-68 78-83 159-163
XS 83-88 69-74 84-89 164-168
S 89-94 75-80 90-94 169-173
M 95-100 81-86 95-100 174-178
L 101-106 87-92 101-106 179-183
XL 107-112 93-98 107-112 184-188
XXL 113-118 99-104 113-118 189-193
XXXL 119-124 105-110 119-124 194-198
MIZUNO FEMME POITRINE TAILLE HANCHES HAUTEUR
XXS 71-76 52-57 77-82 151-156
XS 77-82 58-63 83-88 157-162
S 83-88 64-69 89-94 162-167
M 89-94 70-75 95-100 167-172
L 95-100 76-81 101-106 172-177
XL 101-106 82-87 107-112 177-182
XXL 107-112 88-93 113-118 182-187
MIZUNO JUNIOR POITRINE TAILLE HANCHES HAUTEUR
S 58-61 55-56 62-64 110-116
M 62-64 57-58 65-69 116-128
L 65-71 59-64 70-77 128-140
XL 72-79 65-68 78-83 140-152
XXL 80-86 69-72 84-89 152-164
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GUIDE DES TAILLES
JUDOGIS

CM 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125
139 0 0 0
142 0 0 0
145 1 1 1
148 1 1 1 1
151 1 1 1 1,5 1,5
154 1 1 1,5 1,5 1,5
157 1,5 1,5 1,5 2 2
160 1,5 1,5 1,5 2 2 2,5
163 2 2 2 2 2 2,5 2,5
166 2 2 2 2 2 2,5 3 3
169 2 2 2,5 2,5 3 3 3,5 3,5
172 2,5 2,5 2,5 2,5 3 3,5 3,5 3,5 4
175 3 3 3 3 3,5 3,5 3,5 4 4
178 3,5 3,5 3,5 3,5 4 4 4 4,5 4,5 4,5
181 3,5 3,5 3,5 4 4 4 4,5 4,5 4,5 5 5 5,5 5,5
183 4 4 4 4 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 5 5 5,5 6
185 4 4 4,5 4,5 4,5 4,5 5 5 5 5,5 5,5 6
187 4 4,5 4,5 4,5 4,5 5 5 5,5 5,5 6 6
189 4,5 4,5 4,5 4,5 5 5 5,5 5,5 6 6
191 4,5 4,5 5 5 5 5,5 5,5 6 6 6,5

+ 5,5 6 6,5 7 7

CEINTURES
Japan 0 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 8

CM 205 215 225 235 245 255 265 275 285 295 305 315 325 335 355

JIU JITSU
CM 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200

Taille JIU JITSU A0 A0,5 A1 A1,5 A2 A2,5 A3 A3,5 A4 A4,5 A5

Guide de tailles indicatif pour un Yusho, voir votre spécialiste judo en cas de doute.

3



ARTs MARTIAUX
武道

4

武
道
 

AR
TS

 M
AR

TIA
UX



180G 180G

JUDO / JUJITSU

SHIRO
LE JUDOGI MIZUNO  
POUR DÉBUTER LE JUDO

22GG1A1801 JUNIOR

PVC 22 €
TAILLE  

DU 90 AU 150 CMTTC
COMPOSITION : 65 % POLYESTER

35 % COTON

CEINTURE NON FOURNIE

VESTE :
- TOILE RÉSISTANTE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SUR  

LA MANCHE GAUCHE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ÉTIQUETTE INTÉRIEURE LOGO MIZUNO 

BLEU ;
- RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU  

DE LA JUPE.

PANTALON :
- ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE ;
- RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SOUS  

LE GENOU DROIT.

JUNIOR/DÉBUTANT 
PREMIER JUDOGI À LA RECHERCHE  
DE QUALITÉ.

DÉBUTANT EXPERT

SHIRO PLUS
LE JUDOGI MIZUNO  
POUR DÉBUTER LE JUDO

22GG1A1821 JUNIOR

PVC 24,90 €
TAILLE  

DU 90 AU 160 CMTTC
COMPOSITION : 65 % POLYESTER

35 % COTON

CEINTURE BLANCHE PIQUÉE AVEC LOG0 FOURNIE

VESTE :
- TOILE RÉSISTANTE ;
- �BANDES AVEC LOGO MIZUNO SUR  

LES ÉPAULES ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ÉTIQUETTE INTÉRIEURE LOGO MIZUNO 

BLEU ;
- RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU  

DE LA JUPE ;
- OPTIONS DE COULEURS POUR LES BANDES : 

RÉF.  22GG1A1811

PANTALON :
- ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE ;
- RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SOUS  

LE GENOU DROIT.

JUNIOR/DÉBUTANT 
PREMIER JUDOGI À LA RECHERCHE  
DE QUALITÉ.

DÉBUTANT EXPERT
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350G 350G

JUDO / JUJITSU

KODOMO
LE JUDOGI GRAIN DE RIZ MIZUNO  
POUR DÉBUTER LE JUDO

22GG1A3501 JUNIOR

PVC 33 €
TAILLE  

DU 110 AU 150 CMTTC

22GG1A3502 ADULTE

PVC 38 €
TAILLE  

DU 160 AU 200 CMTTC
COMPOSITION : 100 % COTON

CEINTURE NON FOURNIE

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SUR  

LA MANCHE GAUCHE ;
- ���ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ���ÉTIQUETTE INTÉRIEURE LOGO MIZUNO BLEU ;
- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- ��RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU  

DE LA JUPE.

PANTALON :
- �ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE JUSQU’À 150 CM ;
- �CORDON TRADITIONNEL À PARTIR DE 160 CM ;
- �RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SOUS  

LE GENOU DROIT.

ADULTE : DÉBUTANT 
JUNIOR : PREMIERS PAS EN COMPÉTITION
PREMIER JUDOGI GRAIN DE RIZ. 
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

DÉBUTANT EXPERT

KODOMO PLUS
LE JUDOGI GRAIN DE RIZ MIZUNO  
POUR DÉBUTER LE JUDO

22GG1A3521 JUNIOR

PVC 33 €
TAILLE  

DU 110 AU 150 CMTTC

22GG1A3522 ADULTE

PVC 38 €
TAILLE  

DU 160 AU 200 CMTTC
COMPOSITION : 100 % COTON

CEINTURE NON FOURNIE

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- ��BANDES AVEC LOGO MIZUNO SUR LES ÉPAULES ;
- ���ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ���ÉTIQUETTE INTÉRIEURE LOGO MIZUNO BLEU ;
- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- ��RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU  

DE LA JUPE.

PANTALON :
- �ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE JUSQU’À 150 CM ;
- �CORDON TRADITIONNEL À PARTIR DE 160 CM ;
- �RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SOUS  

LE GENOU DROIT.

ADULTE : DÉBUTANT 
JUNIOR : PREMIERS PAS EN COMPÉTITION
PREMIER JUDOGI GRAIN DE RIZ. 
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

DÉBUTANT EXPERT

6

武
道
 

AR
TS

 M
AR

TIA
UX



350G 350G

JUDO / JUJITSU

KODOMO BLEU CEINTURE
LE JUDOGI GRAIN DE RIZ MIZUNO  
POUR DÉBUTER LE JUDO

22GG9A3527 JUNIOR

PVC 50 €
TAILLE  

DU 110 AU 150 CMTTC

22GG9A3528 ADULTE

PVC 55 €
TAILLE  

DU 160 AU 170 CMTTC
COMPOSITION : 100 % COTON

CEINTURE BLANCHE PIQUÉE AVEC LOG0 FOURNIE

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- ��ÉTIQUETTE AVEC LOGO MIZUNO SUR  

LA MANCHE DROITE ;
- ���ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ���ÉTIQUETTE INTÉRIEURE LOGO MIZUNO BLEU ;
- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- ��RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU  

DE LA JUPE.

PANTALON :
- �ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE JUSQU’À 150 CM ;
- �CORDON TRADITIONNEL À PARTIR DE 160 CM ;
- �RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SOUS  

LE  GENOU DROIT.

ADULTE : DÉBUTANT 
JUNIOR : PREMIERS PAS EN COMPÉTITION
PREMIER JUDOGI GRAIN DE RIZ. 
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

DÉBUTANT EXPERT

KODOMO PLUS CEINTURE
LE JUDOGI GRAIN DE RIZ MIZUNO  
POUR DÉBUTER LE JUDO

22GG1A3511 JUNIOR

PVC 38 €
TAILLE  

DU 110 AU 150 CMTTC

22GG1A3512 ADULTE

PVC 43 €
TAILLE  

DU 160 AU 200 CMTTC
COMPOSITION : 100 % COTON

CEINTURE BLANCHE PIQUÉE AVEC LOG0 FOURNIE

VESTE :
- TOILE RÉSISTANTE ;
- �BANDES AVEC LOGO MIZUNO SUR LES ÉPAULES ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ÉTIQUETTE INTÉRIEURE LOGO MIZUNO BLEU ;
- RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU  

DE LA JUPE ;
- OPTIONS DE COULEURS POUR LES BANDES

PANTALON :
- �ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE JUSQU’À 150 CM ;
- �CORDON TRADITIONNEL À PARTIR DE 160 CM ;
- �RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU SOUS  

LE  GENOU DROIT.

ADULTE : DÉBUTANT 
JUNIOR : PREMIERS PAS EN COMPÉTITION
PREMIER JUDOGI GRAIN DE RIZ. 
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

DÉBUTANT EXPERT
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JUDO / JUJITSU

HAYATO
LE JUDOGI MIZUNO DE COMPÉTITION
Junior ET D’ENTRAÎNEMENT adulte

22GG9A5501 JUNIOR – BLANC PVC 55 €TTC

22GG9A5527 JUNIOR – BLEU PVC 70 €TTC

22GG9A5502 ADULTE – BLANC PVC 70 €TTC

22GG9A5528 ADULTE – BLEU PVC 85 €TTC

JUNIOR TAILLE DU 130 AU 160 CM

ADULTE TAILLE DU 170 AU 200 CM

COMPOSITION : 100 % COTON

VESTE :
- �GRAIN DE RIZ ;
- ��LOGO MIZUNO NOIR BRODÉ SUR LA  MANCHE GAUCHE ;
- ��ÉTIQUETTE NOIR LOGO MIZUNO BLANC EN BAS  

DE LA VESTE ;
- ��ÉTIQUETTE INTÉRIEURE NOIRE LOGO MIZUNO BLANC ;
- ��COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- ��RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- ��RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- ��RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE NOIRE LOGO MIZUNO BLANC SOUS LE GENOU 

DROIT.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU. 
JUNIOR : COMPÉTITEUR CONFIRMÉ.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET DE SOUPLESSE.

550G

EXPERT

DÉBUTANT
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JUDO / JUJITSU

650GKEIKO 2
LE JUDOGI MIZUNO DE COMPÉTITION

22GG9A6501 JUNIOR PVC 95 €TTC

22GG9A6502 ADULTE PVC 110 €TTC

JUNIOR TAILLE DU 140 AU 170 CM

ADULTE TAILLE DU 175 AU 200 CM

TAILLE DE 5 CM EN 5 CM À PARTIR DE LA TAILLE 150

COMPOSITION : 80 % COTON
20 % POLYESTER

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- ��LOGO MIZUNO ARGENT/CONTOUR NOIR BRODÉ  

SUR LA MANCHE GAUCHE ;
- ��ÉTIQUETTE NOIRE ET LOGO MIZUNO BLANC EN BAS   

DE LA VESTE ;
- ��ÉTIQUETTE INTÉRIEURE BLANCHE LOGO MIZUNO NOIR ;
- ��COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- ��RENFORTS COL ET AISSELLES ;
- ��RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- ��RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- ��LOGO ARGENT BRODÉ.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU. 
JUNIOR : COMPÉTITEUR CONFIRMÉ.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET D’UN BON COMPROMIS 
ÉPAISSEUR/SOUPLESSE.

EXPERT

DÉBUTANT

9

武
道
 

AR
TS

 M
AR

TIA
UX



JUDO / JUJITSU

900GSHIAI GI
LE JUDOGI MIZUNO LE PLUS LOURD

HY01801 + TAILLE BLANC

TTailleaille DE 1 À 2 DE 1 À 2 TAILLE DE 2,5 À 4,5TAILLE DE 2,5 À 4,5 TAILLE DE 5 À 7TAILLE DE 5 À 7
PVC 145 €

PVC 165 €
PVC 180 €TTC TTC TTC

HY01827 + TAILLE BLEU

TAILLE DE 1 À 2TAILLE DE 1 À 2 TAILLE DE 2,5 À 4,5TAILLE DE 2,5 À 4,5 TAILLE DE 5 À 7TAILLE DE 5 À 7
PVC 175 €

PVC 195 €
PVC 210 €TTC TTC TTC

TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION : 100 % COTON

VESTE :
- �GRAIN DE RIZ ;
- ��LOGO MIZUNO NOIR BRODÉ SUR LA MANCHE GAUCHE ;
- ��ÉTIQUETTE NOIRE LOGO MIZUNO BLANC BRODÉ EN BAS 

DE LA VESTE ;
- ��COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- ��COUTURES POITRINE ;
- ��RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- ��RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- ��LOGO MIZUNO NOIR BRODÉ EN HAUT DE LA CUISSE 

GAUCHE.

ADULTES : JUDO, KYUS ET JUJITSU.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET D’ÉPAISSEUR.

EXPERT

DÉBUTANT

FIN DE SÉRIE
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JUDO / JUJITSU

750g

APPROVED

JUDOGI

EXPERT

DÉBUTANT

YUSHO IJF

LE JUDOGI DE COMPÉTITION  
APPROUVÉ SELON LES NORMES IJF

5A5101 + TAILLE BLANC PVC 170 €TTC

5A5127 + TAILLE BLEU PVC 210 €TTC

TAILLE DE 0 À 7TAILLE DE 0 À 7

TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION : VESTE : 80 % COTON, 20 % POLYESTER
PANTALON : 100 % COTON

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- �APPROUVÉ IJF 2015 ;
- �LOGO MIZUNO OR BRODÉ SUR LA MANCHE GAUCHE ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE EN BAS  

DE LA VESTE (CONTOUR ROUGE) ;
- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �COUTURES POITRINE ;
- �RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- �RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- �LOGO OR BRODÉ ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE EN HAUT  

DE LA  CUISSE GAUCHE.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU EN COMPÉTITION  
INTERNATIONALE.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET DE SOUPLESSE.
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JUDO / JUJITSU

750g

APPROVED

JUDOGI

VESTE ET 
PANTALON VENDUS 

SÉPARÉMENT

EXPERT

DÉBUTANT

YUSHO BEST IJF

LE JUDOGI DE COMPÉTITION  
DE QUALITÉ SUPÉRIEURE APPROUVÉ IJF

22EA8A3001 VESTE 
BLANCHE

PVC 130 €TTC

22HA8A3001 – SLIM VESTE 
BLANCHE

PVC 130 €TTC

22EA8A3027 VESTE  
BLUE

PVC 160 €TTC

22HA8A3027 – SLIM VESTE 
BLUE

PVC 160 €TTC

22EB8A3001 PANTALON 
BLANC

PVC 80 €TTC

22EB8A3027 PANTALON 
BLUE

PVC 90 €TTC

TAILLE DE 0 À 7TAILLE DE 0 À 7

TAILLES Y (SLIM FIT) DISPONIBLES DE 1Y À 4Y
TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION 
VESTE ET PANTALON :

70% COTTON,  
30% POLYESTER

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- �APPROUVÉ IJF 2015 ;
- ��LOGO RUNBIRD OR BRODÉ SUR LA MANCHE GAUCHE ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE EN BAS  

DE LA VESTE (CONTOUR ROUGE) ;
- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �COUTURES POITRINE ;
- �RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- �RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- �LOGO RUNBIRD OR BRODÉ ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE EN HAUT  

DE LA CUISSE GAUCHE.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU EN COMPÉTITION  
INTERNATIONALE.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ SUPÉRIEURE ET DE SOUPLESSE.
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JUDO / JUJITSU

750g

APPROVED

JUDOGI

VESTE ET 
PANTALON VENDUS 

SÉPARÉMENT

EXPERT

DÉBUTANT

MADE IN JAPAN

YUSHO JAPAN IJF

LE JUDOGI DE COMPÉTITION HAUT DE GAMME 
« MADE IN JAPAN » approuvé IJF

22EA8A0101 VESTE 
BLANCHE

PVC 230 €TTC

22HA8A0101 – SLIM VESTE 
BLANCHE

PVC 230 €TTC

22EA8A0127 VESTE  
BLUE

PVC 250 €TTC

22HA8A0127 – SLIM VESTE 
BLUE

PVC 250 €TTC

22EB8A0101 PANTALON 
BLANC

PVC 110 €TTC

22EB8A0127 PANTALON 
BLUE

PVC 130 €TTC

TAILLE DE 0 À 7TAILLE DE 0 À 7

TAILLES Y (SLIM FIT) DISPONIBLES DE 1Y À 4Y
TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION 
VESTE ET PANTALON :

80 % COTON,  
20 % POLYESTER

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- �APPROUVÉ IJF 2015 ;
- �LOGO RUNBIRD OR BRODÉ SUR LA MANCHE GAUCHE ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE EN BAS  

DE LA VESTE (CONTOUR ROUGE) ;
- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �COUTURES POITRINE ;
- �RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- �RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- �LOGO OR BRODÉ ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE EN HAUT  

DE LA CUISSE GAUCHE.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU EN COMPÉTITION  
INTERNATIONALE.
À LA RECHERCHE DE TRÈS HAUTE QUALITÉ, DE SOUPLESSE 
ET D’IDENTIFICATION (JAPAN).

13

武
道
 

AR
TS

 M
AR

TIA
UX



JUDO / JUJITSU

750g

VESTE ET 
PANTALON VENDUS 

SÉPARÉMENT

EXPERT

DÉBUTANT

MADE IN JAPAN

YAWARA
JUDOGI MADE IN JAPAN AVEC COUPE  
AJUSTÉE UNIQUE.  
C’EST LA « ROLLS ROYCE » DES JUDOGIs.   
IDÉAL POUR L’ENSEIGNEMENT.

22GM6A0001 VESTE 
BLANCHE

PVC 250 €TTC

22GP6A0001 PANTALON
BLANC

PVC 130 €TTC
TAILLE DE 1 À 7

TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION 
VESTE ET PANTALON :

80% COTTON, 
20% POLYESTER

VESTE :
- GRAIN DE RIZ ;
- ��TECHNOLOGIE DYNAMOTION FIT, RÉALISÉE GRÂCE 

 À UNE MODÉLISATION 3D DES MOUVEMENTS DU JUDO 
QUI PERMET  UNE EXCELLENTE LIBERTÉ DE MOUVEMENT ;

- ��LOGO MIZUNO NOIR CONTOUR OR BRODÉ SUR  
LA MANCHE GAUCHE ;

- �COUTURE DE RENFORT DORSALE ;
- �COUTURES POITRINE ;
- ��BRODERIE KANJI YAWARA NOIRE CONTOUR OR  

SUR LA MANCHE DROITE ;
- �RENFORTS TRIANGULAIRES AU NIVEAU DE LA JUPE.

PANTALON :
- TECHNOLOGIE DYNAMOTION FIT ;
- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- �RENFORTS DU BAS DU PANTALON JUSQU’AUX GENOUX ;
- �LOGO NOIR CONTOUR OR BRODÉ SUR LA JAMBE DROITE.

ADULTE : ENSEIGNEMENT/JUDOGI PLAISIR.
À LA RECHERCHE DE TRÈS HAUTE QUALITÉ ET DE SOUPLESSE.
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JUDO / JUJITSU

APPROVED

JUDOGI

TAISO PANTALON
PY3502 + TAILLE PVC 20 €TTC

TAILLE DU 160 AU 190 CM

COMPOSITION : 100 % COTON

- �ÉLASTIQUE À LA TAILLE AVEC CORDON  
DE SERRAGE ;

- �RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU BRODÉ 

SOUS LE GENOU DROIT.

ADULTE : DÉBUTANT. 
JUNIOR : PREMIERS PAS EN COMPÉTITION.
PREMIER JUDOGI GRAIN DE RIZ  
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

KODOMO 2 PANTALON
22GB9A3501 PVC 20 €TTC

TAILLE DU 110 AU 190 CM

COMPOSITION : 100 % COTON

- �ÉLASTIQUE À LA TAILLE AVEC CORDON 
DE SERRAGE JUSQU’AU 150 CM. CORDON 
TRADITIONNEL À PARTIR DE 160 CM ;

- �RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO BLEU BRODÉ 

SOUS LE GENOU DROIT.

ADULTE : DÉBUTANT. 
JUNIOR : PREMIERS PAS EN COMPÉTITION.
PREMIER JUDOGI GRAIN DE RIZ.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

SHIAI GI PANTALON
PY01801 + TAILLE BLANC PVC 50 €TTC

PY01827 + TAILLE BLEU PVC 55 €TTC

TAILLE DE 1 À 7 

TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION : 100 % COTON

- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- LOGO BRODÉ NOIR EN HAUT DE LA CUISSE 

GAUCHE :
- ��RENFORTS DU BAS DU PANTALON 

JUSQU’AUX GENOUX.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU. 
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ  
ET D’ÉPAISSEUR.

YUSHO PANTALON IJF

PY5A5101 + TAILLE BLANC PVC 45 €TTC

PY5A5127+ TAILLE BLEU PVC 50 €TTC

TAILLE DE 1 À 7 

TAILLES JAPONAISES : VOIR PAGE 3

COMPOSITION : 100 % COTON

- CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- ��RENFORTS DU BAS DU PANTALON 

JUSQU’AUX GENOUX ;
- �LOGO OR BRODÉ ;
- ��ÉTIQUETTE « IJF APPROVED » BRODÉE  

EN HAUT DE LA CUISSE GAUCHE.

ADULTE : JUDO, KYUS ET JUJITSU  
EN COMPÉTITION INTERNATIONALE.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET DE SOUPLESSE.
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JIU JITSU

JIU JITSU GI
LE KIMONO DÉVELOPPÉ PAR MIZUNO  
POUR LA PRATIQUE DU NEWAZA  
ET DU Jiu jitsu Brésilien

22GG8BJJ90 BLANC PVC 130 €TTC

22GG8BJJ27 BLEU PVC 130 €TTC

22GG8BJJ09 NOIR PVC 130 €TTC

TAILLE DU A0 AU A5

TAILLES JUI JITSU : VOIR PAGE 3

COMPOSITION : 100 % COTON

VESTE :
- �MATIÈRE PEARL WAVE 550G ;
- ��SURPIQURES NOIRES ;
- ��PAS DE COUTURE DANS LE DOS POUR PLUS DE CONFORT ;
- ��LOGO MIZUNO ARGENT CONTOUR NOIR SUR LA MANCHE 

GAUCHE ;
- ��RIBBON LOGO MIZUNO AU BUT DES MANCHES  

ET DE LA JUPE ;
- ��ÉTIQUETTE INTÉRIEURE NOIRE LOGO MIZUNO BLANC ;
- ��RENFORTS COLS ET AISSELLES.

PANTALON :
- �CORDON DE SERRAGE ET LARGES PASSANTS ;
- ��RENFORTS AU NIVEAU DES GENOUX ;
- ��RENFORT À L’ENTRE-JAMBES ;
- ��RIBBON LOGO MIZUNO AU BAS DU PANTALON ;
- ��LOGO ARGENT BRODÉ SOUS LE GENOU DROIT.

PRATIQUE DU NEWAZA ET DU JIU JITSU BRÉSILIEN.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET DE SOLIDITÉ.

À PARTIR DE JUILLET 2022550g
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KARATÉ

200g 230gKIAI
LE KARATEGI MIZUNO POUR DÉBUTER  
LE KARATÉ
↓  CEINTURE NON FOURNIE �

22GG8K2001 TAILLE DE 100 
AU 120 CM

PVC 21 €TTC

22GG8K2002 TAILLE DE 130  
AU 150 CM

PVC 24 €TTC

22GG8K2003 TAILLE DE 160  
AU 180 CM

PVC 27 €TTC
↓  CEINTURE FOURNIE �

22GG2K2001 TAILLE DE 100  
AU 120 CM

PVC 24 €TTC

22GG2K2002 TAILLE DE 130  
AU 150 CM

PVC 27 €TTC

22GG2K2003 TAILLE DE 130  
AU 150 CM

PVC 30 €TTC
COMPOSITION : 65 % POLYESTER 

35 % COTON

VESTE :
- TOILE RÉSISTANTE ;
- ��LOGO MIZUNO BLEU BRODÉ SUR LA NUQUE   

ET SUR MANCHE GAUCHE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO EN BAS DE LA VESTE.

PANTALON :
- ÉLASTIQUE + CORDON DE SERRAGE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO EN HAUT DE LA JAMBE.

JUNIOR/DÉBUTANT : PREMIER KARATEGI.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ.

SHODAN
LE KARATEGI INTERMÉDIAIRE MIZUNO

22GG8K2301 TAILLE DE 110 
AU 150 CM

PVC 43 €TTC

22GG8K2302 TAILLE DE 160  
AU 200 CM

PVC 48 €TTC
COMPOSITION : 65 % POLYESTER 

35 % COTON

VESTE :
- TOILE RÉSISTANTE ÉPAISSE ;
- �COL RENFORCÉ ;
- ��LOGO MIZUNO NOIR BRODÉ SUR LA NUQUE  

ET SUR MANCHE GAUCHE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO EN BAS DE LA VESTE.

PANTALON :
- ÉLASTIQUE + CORDON DE SERRAGE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO EN HAUT DE LA JAMBE.

JUNIOR/DÉBUTANT : KARATÉGI INTERMÉDIAIRE.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ ET D’ÉPAISSEUR.
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KARATÉ

12 OZ 120G/M2KIMÉ
LE KARATEGI KATA DE MIZUNO  
HOMOLOGUÉ WKF

22GG0KT501 PVC 95 €TTC
TAILLE DE 140 AU 210 CM

DE 5 CM EN 5 CM À PARTIR DU 150 CM

COMPOSITION : 100 % COTON

VESTE :
- TOILE RÉSISTANTE ÉPAISSE 100% COTON ;
- �HOMOLOGUÉ WKF ;
- �COL RENFORCÉ ;
- �COUPE KATA (MANCHES PLUS COURTES) ;
- ��LOGO MIZUNO ARGENT BRODÉ SUR LA 

NUQUE  
ET SUR LA POITRINE ;

- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO ET WKF EN BAS  
DE LA VESTE.

PANTALON :
- �CORDON DE SERRAGE TRADITIONNEL ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO EN HAUT  

DE LA JAMBE ;
- �COUPE KATA (OURLET PLUS COURT).

KATAS EN COMPÉTITION INTERNATIONALE.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ, D’ÉPAISSEUR 
ET D’UN BON EFFET « SNAP ».

TÔSHI
LE KARATEGI Kumité DE MIZUNO  
HOMOLOGUÉ WKF

22GG8KM501 PVC 85 €TTC
TAILLE DE 140 AU 210 CM

DE 5 CM EN 5 CM À PARTIR DU 150 CM

COMPOSITION : 100 % POLYESTER

VESTE :
- TOILE ULTRA LÉGÈRE, SOUPLE  

ET CONFORTABLE ;
- �HOMOLOGUÉ WKF ;
- ��EMPIÈCEMENT MESH DOS ET AISSELLES  

POUR PLUS DE RESPIRABILITÉ ;
- �COUPE KUMITÉ ;
- ��LOGO MIZUNO ARGENT BRODÉ  

SUR LA NUQUE  ET SUR LA POITRINE ;
- ��ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO ET WKF EN BAS  

DE LA VESTE.

PANTALON :
- ��ÉLASTIQUE À LA TAILLE + CORDON  

DE SERRAGE ;
- �ÉTIQUETTE LOGO MIZUNO EN HAUT  

DE LA JAMBE ;
- ��EMPIÈCEMENT MESH HANCHES  

ET ENTRE-JAMBES.

COMBATS EN COMPÉTITION INTERNATIONALE.
À LA RECHERCHE DE QUALITÉ, DE LÉGÈRETÉ  
ET DE SOUPLESSE.

18

武
道
 

AR
TS

 M
AR

TIA
UX



CEINTURE

CEINTURES SPÉCIFIQUES CEINTURES CLASSIQUES CEINTURES PKT
JUDO KARATÉ

APPROVED

JUDOGI

APPROVED

JUDOGI

APPROVED

JUDOGI

KU
RO

OB
I J

AP
AN

AP
PR

OU
VÉ

E 
IJ

F

OB
I

NO
IR

E 
BE

ST
AP

PR
OU

VÉ
E 

IJ
F

OB
I

NO
IR

E
AP

PR
OU

VÉ
E 

IJ
F

KA
RA

TÉ
NO

IR
E

AP
PR

OU
VÉ

E 
W

KF

KA
RA

TÉ
BL

EU
E

AP
PR

OU
VÉ

E 
W

KF

KA
RA

TÉ
RO

UG
E

AP
PR

OU
VÉ

E 
W

KF

SE
NS

EI

KU
RO

OB
I J

AP
AN

OB
I

NO
IR

E

OB
I

M
AR

RO
N

OB
I

BL
EU

E

OB
I

VE
RT

E

OB
I

OR
AN

GE

OB
I

JA
UN

E

OB
I

RO
UG

E

HI
M
O

RO
UG

E

OB
I

OR
AN

GE

OB
I

JA
UN

E

OB
I

BL
AN

CH
E

RÉFÉRENCE RÉFÉRENCE RÉFÉRENCE RÉFÉRENCE

22
GV

8A
10

09

VJ
21

90
9

22
GV

9A
15

09

22
GV

8A
51

09

22
GV

9K
51

09

22
GV

0K
51

27

22
GV

0K
51

62

22
GV

8A
73

62

. 
VJ

01
30

9
22

GV
8A

00
09

22
GV

8A
52

09

VJ
11

85
5

22
GV

9A
18

55

VJ
11

82
7

22
GV

9A
18

27

VJ
11

83
5

22
GV

9A
18

35

VJ
11

85
4 

22
GV

9A
18

54

VJ
11

84
5

22
GV

9A
18

45

VJ
11

86
2

22
GV

0A
18

62

ZA
55

62
23

22
GV

5A
55

54

22
GV

5A
55

45

VJ
11

80
1

45 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

47 mm
100 %  
coton

45 mm
100 %  
coton

42 mm
100 % coton

Long. 
230 cm

42 mm
100% coton

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 1 au 8

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 2 au 8

Tailles
du 1 au 8

Tailles
du 2 au 7

Tailles
du 0 au 6

Tailles
du 1 au 7

Tailles  
du 0 au 6

Taille 110 
à 190 (tail-
le judogi)

PVC : 
50€

PVC : 
30€

PVC : 
25€ PVC : 22€ PVC : 

75€
PVC : 
55€

PVC : 
20€ PVC : 16€ PVC : 

15€ PVC : 9€
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TEXTILE

09
NOIR

09
NOIR

14
BLEU

01
BLANC

TEE-SHIRT JUDO 
22GA9501 ADULTE PVC 25 €TTC

ADULTE XS S M L XL 2XL

TEE-SHIRT JUDO HERITAGE
22GA0501 ADULTE PVC 25 €TTC

22GA0901 JUNIOR PVC 25 €TTC
ADULTE XS S M L XL 2XL
JUNIOR TAILLE DU 116 AU 152

09
NOIR

01
BLANC

À PARTIR DE JUILLET 2022

TEE-SHIRT JUDO CODE MORAL
22EA2005 ADULTE PVC 28 €TTC

22EA2405 JUNIOR PVC 28 €TTC
ADULTE XS S M L XL 2XL
JUNIOR TAILLE DU 116 AU 152
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TEXTILE
À PARTIR DE JUILLET 2022

09
NOIR

01
BLANC

09
NOIR

01
BLANC

TEE-SHIRT KARATEDO
J2EA9001 ADULTE RRP 25 €

J2EA9401 JUNIOR RRP 25 €

ADULTE XS S M L XL 2XL
JUNIOR TAILLE DU 116 AU 152

TEE KARATE
22EA2010 ADULTE RRP 28 €

22EA2410 JUNIOR RRP 28 €

ADULTE XS S M L XL 2XL
JUNIOR TAILLE DU 116 AU 152
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TEXTILE

09
NOIR

09
NOIR

HOMME

09
NOIR

FEMME

01
BLANC – FEMME

01
NOIR – WOMEN

01
BLANC – HOMME

09
NOIR – HOMME

ENSEMBLE DE SUDATION
22EC8A90 HAUT PVC 100 €TTC

22ED8A90 BAS PVC 100 €TTC

ADULTE XS S M L XL 2XL 3XL

BIO GEAR LS
32GA8F01 HOMME PVC 40 €TTC

32EA2F01 HOMME PVC 40 €TTC

32GA8F51 FEMME PVC 40 €TTC
HOMME S M L XL 2XL
FEMME XS S M L XL

BIO GEAR SS
32GA8F02 HOMME PVC 35 €TTC

32EA2F02 HOMME PVC 35 €TTC

32GA8F52 FEMME PVC 35 €TTC

32EA2F52 FEMME PVC 35 €TTC
HOMME S M L XL 2XL
FEMME XS S M L XL
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ACCESSOIRES

À PARTIR DE JUIN 2022 62
ROUGE

62
ROUGE

62
ROUGE

27
BLEU

27
BLEU

27
BLEU

27
BLEU

62 – ROUGE

27
BLEU

GANTS KARATÉ  
AVEC POUCE
23EHA10127 BLEU PVC 18 €TTC

23EHA10162 ROUGE PVC 18 €TTC

TAILLE XS S M L XL

GANTS KARATÉ  
SANS POUCE
23EHA20127 BLEU PVC 18 €TTC

23EHA20162 ROUGE PVC 18 €TTC

TAILLE XS S M L XL

PROTECTION KARATÉ  
TIBIA PIED
23EHA10327 PIED SEUL

BLEU
PVC 18 €TTC

23EHA10362 PIED SEUL
ROUGE

PVC 18 €TTC

23EHA10227 TIBIA SEUL
BLEU

PVC 26 €TTC

23EHA10262 TIBIA SEUL
ROUGE

PVC 26 €

23EHA10027 ENSEMBLE
BLEU

PVC 40 €TTC

23EHA10062 ENSEMBLE
ROUGE

PVC 40 €TTC

TAILLE XS S M L XL

62
ROUGE
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ACCESSOIRES

62
ROUGE

27
BLEU

À PARTIR DE SEPTEMBRE 2022À PARTIR DE SEPTEMBRE 2022

CIBLE
23EHA253 PVC 40 €TTC

DIAMETRE 20 CM

PLASTRON RÉVERSIBLE
23EHA252 PVC 55 €TTC

TAILLE XS S M L XL
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ACCESSOIRES

62
ROUGE

27
BLEU

62
ROUGE

27
BLEU

PROTECTION JAMBES  
JUJITSU 
23EHA05027 BLEU PVC 20 €TTC

23EHA05062 ROUGE PVC 20 €TTC

TAILLE XS S M L XL

GANTS JUJITSU 
23EHA05127 BLEU PVC 20 €TTC

23EHA05162 ROUGE PVC 20 €TTC

TAILLE XS S M L XL
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ACCESSOIRES

01

27
France

62
JAPON

+

SOKUTEIKI
76ZA10001 PVC 70 €TTC

TAILLE UNIQUE

MINI JUDOGI
22GY6A55 PVC 4,50 €TTC

TAILLE UNIQUE

CORDE UCHI KOMI
C3JSB515J ÉLASTIQUE PVC 20 €TTC

23JRA86001 PARTIE  
DE JUDOGI

PVC 40 €TTC

TAILLE UNIQUE
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ACCESSOIRES

03 – Lion 03 – Lion

05
LÉopard

05
LÉopard

01
OURS

01
OURS

02
SINGE

02
SINGE

04
Girafe

04
Girafe

01

62
JapOn

27
FRANCE

PORTE-CLÉS PELUCHE 
KARATÉ
23GY2K55 PVC 8 €TTC

TAILLE UNIQUE

PORTE-CLÉS PELUCHE 
JUDO
23GY2A55 PVC 8 €TTC

TAILLE UNIQUE

MINI KARATEGI
22GY2A55 PVC 4,5 €TTC

TAILLE UNIQUE

À PARTIR DE SEPTEMBRE 2022 À PARTIR DE JUILLET 2022 À PARTIR DE SEPTEMBRE 2022 
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09
Ref : K3ED8F01

NOIR/Kanji BLANC

90
Ref : 33ED8F01
NOIR/LOGO OR

22
Ref : K3ED8F01

BLUE/Kanji BLANC

97
Ref : 33ED8F01

NOIR/LOGO ROSE

SACS ENAMEL MEDIUM
PVC 50 €TTC

DIMENSION H54 X P26 X L33

15
Ref : 33ED8F01

BLEU/BLANC/ROUGE

92
Ref : 32ED2F01

NOIR/blEU

05
Ref : 32ED2F01
NOIR/ARGENT

94
Ref : 32ED2F01

NOIR/JAUNE

94
Ref : 33ED8F01

NOIR/ROUGE/JAUNE

35
Ref : 33ED8F01

VERT/BLANC/ROUGE

61
Ref : 33ED9F05

BORDEAUX/BLANC
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SACS VINTAGE SMALL
PVC 40 €TTC

DIMENSION H36 X P14 X L25

SACS MIZUNO CARRY
PVC 25 €TTC

14
Ref : 33ED8F02

Marine/logo rouge

97
Ref : 33ED8F02

Noir/logo rose

14
Ref : 332ED2F05N

Marine

05
Ref : 32ED2F05M

GRIS

06
Ref : 32ED2F05M

BEIGE

SAC À DOS ROULETTE
33GD9007-22 PVC 110 €TTC

DIMENSION H91 X P30 X L30

29

武
道
 

AR
TS

 M
AR

TIA
UX



09
Noir

27
Gleu camouflage

14
Marine

Multicolore

SAC MULTIWAYS KARATÉ
23GB9001 PVC 65 €TTC

DIMENSION H65 X P30 X L30

SAC MULTIWAYS
23GB7000 PVC 65 €TTC

DIMENSION H65 X P30 X L30

SAC BUDO
33JD7030 PVC 80 €TTC

SAC À DOS JUNIOR COLOR
33GD7001P PVC 25 €TTC

SAC À DOS JUNIOR
33GD7001 PVC 25 €TTC

04
Gris camouflage
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MIZUNO FRANCE SAS
86-88 RUE THIERS, 92100 BOULOGNE-BILLANCOURT, FRANCE

TÉL.:  +33 (0)1 41 15 87 00
WWW.MIZUNO.COM


